
exp. 2019/G010/000003

ACTA Nº 2019/3
SESIÓN EXTRAORDINARIA DO PLENO DA CORPORACIÓN

- CASA DO CONCELLO ,  1 DE ABRIL DE 2019 -

No día  de  hoxe,  ás  13:00  horas,  baixo  a  presidencia  do  alcalde,  reúnense  os   concelleiros  e
concelleiras  que  se  indican,  coa  asistencia  da  secretaria,  co  obxecto  de  celebrar,  en  primeira
convocatoria, Sesión Extraordinaria do Pleno da Corporación. 

Preside: Benigno Galego Castro

Asisten:Marina   Tojiero  Martinez  Juan  José  Ramos  Prieto,José  Esmoris  Aldao,Ana
Rodríguez Montero e Pablo Casas Cibreiro

Ausencias:Cándido   Eusebio  Preto  Lago  ,Rocío  Martinez  Martinez  ,David  Prada
Aneiros

Secretaria-Interventora : Paula Diaz Tie

Constátase a presenza de membros deste órgano en quórum suficiente, polo que o  alcalde, como
Presidente, declara aberta a sesión. Procédese a tratar os asuntos incluídos na  ORDE DO DÍA

1.Aprobacion da acta da sesion do pleno  ordinario reunido o día 28 de febreiro de 2019.  Os
meembros presentes   por   maioria     aprobaron a  acta  anterior  .  A concelleira  Ana Rodriguez
Montero anuncia que o seu voto   vai a ser a abstencion porque non se recolleu na acta  a  pregunta
de porque non  se  leen a relación de decretos   nin a contestacion que se deu .Dous votos  a favor da
concelleira ,Marina  Tojiero Martineze  o voto do Sr. Alcalde e  catro  abstencions dos concelleiros 
 Juan José Ramos Prieto,José Esmoris Aldao,Ana Rodríguez Montero e Pablo Casas Cibreiro

2. Sorteo para designar os  membros das mesas electorais para a xornada  electoral  do dia 28
de abril de 2019.Realizado por medios informáticos  o sorteo , a composición das mesas electorais
é a seguinte :

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de 
Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)

C
V
D
:
 
1
7
P
V
L
W
W
/
u
b
R
c
e
Z
S
1
A
4
L
M

V
e
r
i
f
i
c
a
b
l
e
 
e
n
 
l
a
 
S
e
d
e
 
E
l
e
c
t
r
ó
n
i
c
a
 
d
e
l
 
O
r
g
a
n
i
s
m
o
.



exp. 2019/G010/000003

Distrito Primeiro - Sección Primeira - Mesa A

Presidente:David Landrove Rico     
1º. Vocal:Argimiro  Fernández Villasuso
2º Vocal: Marcos López Rey 

1º suplente Presidente:Lucia Pita Pérez
2º suplente  Presidente:Natalia Orjales Sande

1º suplente Vocal 1º:Sergio Landrove Rico 
2º suplente Vocal 1º:Cristina Paz loureiro 

1º. suplente Vocal 2º:   Maria Cristina Tojiero Casal 
2º suplente Vocal 2º:Manuel Mouriz Pita 

Distrito Primeiro - Sección Primeira - Mesa B

Presidente: Noel Fernández Aneiros 
1º vocal: Vanesa Fernández Pérez 
2º Vocal: Fabio Aneiros Fernández Breijo 

1º. suplente Presidente: Alexis Fernandez Muiño 
2º  suplente Presidente: Diego Graña Pérez

1º  suplente Vocal 1º: Maria Jose Santalla Villar 
2º  suplente Vocal 1ºAdrina Mouriz Fernández 

1º  suplente Vocal 2º:Luis Hermida Carrodeguas 
2º  suplente Vocal 2º :Carlos Alberto Abella Bouza 

Ás 13:05  horas non hai máis asuntos que tratar. Por orde da Presidencia, levántase a sesión, da que
se estende a presente acta, da que eu, como  secretaria dou fe.

Cerdido, 1 de abril de 2019

A secretaria, Paula Díaz Tie

O alcalde, Benigno Galego Castro

Documento electrónico asinado dixitalmente cuxa integridade garántese mediante cotexo na Sede Electrónica deste Organismo co Código de 
Verificación Dixital (CVD) especificado á marxe.
(artigo 42.b da Lei 40/2015, de 1 de outubro, de Réxime Xurídico do Sector Público)
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